



**000-798**

**(IBM Tivoli Monitoring for Transaction Perf v5.2 Implementation)**

Total Questions: 107

Last Updated: July 08, 2007

Document version: 8.27.11

Thanks for purchasing techXams' Study Guide,

techXams' 000-798 study guide is a comprehensive compilation of questions and answers that have been developed by our team of certified professionals. In order to prepare for the actual exam, all you need is to study the content of this guide. An average of approximately 10 to 20 hours should be spent to study this guide and you will surely pass your exam. It's our guarantee.

### Disclaimer

Neither this guide nor any material in this guide is sponsored, endorsed or affiliated with any of the respective vendor. All trademarks are properties of their respective owners.

### Guarantee

If you study this guide properly and still unable to pass the exam, please send us a scanned copy of your official score at: [refund@techeXams.ws](mailto:refund@techeXams.ws). We will happily reimburse the cost of this study guide or send you an exchange of study guide of your choice free of cost.

### Feedback

If you find any possible improvement, then please do let us know. We are always interested in improving the quality of this product. Feedback can be send at: [feedback@techeXams.ws](mailto:feedback@techeXams.ws)

### Copyright

techXams holds the copyright of this material. techXams grants you a limited license to view and study this material, either for personal or commercial use. Unauthorized reproduction or distribution of this material, or any portion thereof, may result in severe civil and criminal penalties, and will be prosecuted to the maximum extent possible under law.

## Question: 1

**Which files does the Store and Forward Agent use?**

- A - ms.jks and ma.jks
- B - key.jsk and sth.jsk
- C - key.kdb and key.sth
- D - dmzagent.jks and dmzagent.kdb

Answer: C

## Question: 2

**Which WebSphere configuration change occurs after installing the Tivoli Monitoring for Transaction Performance (TMTP) V5.2 Management Server?**

- A - WebSphere Security is enabled.
- B - WebSphere Security is disabled.
- C - WebSphere Log Levels are increased.
- D - The patch level is upgraded to the required level.

Answer: A

## Question: 3

**Which Tivoli Monitoring for Transaction Performance (TMTP) component monitors an end-user transaction experience that includes invoking the Java applet with user input?**

- A - STI
- B - QoS
- C - J2EE
- D - GenWin

Answer: D

## Question: 4

**How is a Tivoli Monitoring for Transaction Performance (TMTP) Management Agent on a Windows platform uninstalled?**

- A - on the Management Agent, run <Product\_installation\_Directory>\MA\\_uninst52\uninstall.sh
- B - on the Management Agent, run <Product\_installation\_Directory>\MA\\_uninst52\uninstall.exe
- C - stop the Management Agent and remove the <Product\_installation\_Directory>\MA subdirectory
- D - on the Tivoli Monitoring for Transaction Performance (TMTP) User Interface (UI) Console, go to Work With Agents, check the agent, and select Remove Agent

2

Answer: B

Question: 5

**What is the minimum recommended RAM memory required for the Tivoli Monitoring for Transaction Performance (TMTP) V5.2 Management Server?**

- A - 1 GB
- B - 2 GB
- C - 4 GB
- D - 500 MB

Answer: B

Question: 6

**When enabling Tivoli Enterprise Console (TEC) forwarding, when TEC is using a fixed port, which value should be set for ServerPort in <MS install directory>/config/eif.conf?**

- A - the port number specified for tec\_disp\_rule\_port in .tec\_config on the TEC Server
- B - the port number specified for tec\_recv\_agent\_port in .tec\_config on the TEC Server
- C - the port number specified for tec\_send\_agent\_port in TransPerf.baroc file on the TMTP Management Server
- D - the port number specified for tec\_recv\_agent\_port in TransPerf.baroc on the Tivoli Monitoring for Transaction Performance (TMTP) Management Server

Answer: B

Question: 7

**Which Tivoli Monitoring for Transaction Performance (TMTP) V5.2 authorization role is required to deploy and configure the J2EE component?**

- A - admin
- B - stiadmin
- C - gwadmin
- D - j2eeviewer

Answer: A

Question: 8

**Which two statements are true about required user Authorization Roles when installing Tivoli Monitoring for Transaction Performance (TMTP) V5.2 Management Agent? (Choose two.)**

- A - In UNIX environments, DB2 admin privilege is needed.
- B - In Windows environments, DB2 sa privilege is needed.

3

- C - In UNIX, the user must have remote execution privilege.
- D - In UNIX environments, the user who installs the product must have root privilege.
- E - In Windows environments, the user who installs the product must have Administrator privilege.

Answer: D, E

Question: 9

**Which two browser settings are required for Transaction Performance Monitoring for Transaction Performance (UI) using an Internet browser? (Choose two.)**

- A - accept cookies
- B - enable Javascript
- C - always expand
- D - enable third-party cookies
- E - set manual proxy

Monitoring for Transaction Performance (UI) using an Internet browser

Settings

Answer: A, B

Question: 10

**Application Response Monitoring for Transaction Performance is performed to best effect when which change is performed to best effect?**

- A - Edit <MA Install> file to set the Tivoli Transaction Performance level to DE
- B - Edit <MA Install> file to set BWM.trc.level=DE
- C - Edit <MA Install> file to set BWM.trc.level=DE
- D - Edit <MA Install> file to set BWM.trc.level=DE

on a Tivoli Transaction Performance Agent. Which change is performed to best effect?

DEBUG\_MAX, restart

set

and set

and set

Answer: D

000-798 Demo Exam